



BURNER 35500164



PËRSHKRIM

Produkti është një suplement **me baze ekstrakte vegjetale dhe kromi pikolinat.**

Cassia nomame: metabolizmi i triglicerideve dhe kolesterolit. Ekuilibri i peshës trupore.

Gymnema sylvestre ndihmon metabolizmin e karbohidrateve dhe lipideve, si dhe kontrollin e ndjenjës së urisë.

Kromi ndihmon në ruajtjen e niveleve normale të glukozës në gjak.

INDIKATIONET

Integrator ushqimor i bazuar në ekstraktet e kasis nomame dhe Gymnema me krom. Kasia: metabolizmi i triglicerideve dhe kolesterolit. Bilanci i peshës trupore. Gymnema: Metabolizmi i karbohidrateve dhe lipideve. Kontrolli i ndjenjës së urisë. Kromi: kontribuon në ruajtjen e niveleve normale të glukozës në gjak.

PËRBËRËSIT

Kasia (*Cassia mimosoides* var. *Nomame* (Siebold) Makino) gjethe ekstrakt i thatë tit. 8% në flavonoide, *Gymnema* (*Gymnema sylvestre* R. BR.) gjethe Ekstrakt i thatë tit. 25% acide gjimnemie, Hidroksipropilmetilcelulozë, Agjent zbutës (*Maltodekstrina*), Pikolinati i kromit.

SI TË PËRDORNI

Keshillohet përdorimi i dy kapsulave në ditë, gjatë vakteve kryesore.

PAKETIMI

60 kapsula prej 510 mg.

MAGAZINIMIT

Ruajeni në një vend të freskët e të thatë, larg burimeve të nxehtësisë.

VLERAT USHQYESE

Sasitë për dozën maksimale të rekomanduar ditore (2 kapsula)	mg për 2 kapsula	%VNR*
Kasia (<i>Cassia mimosoides</i> var. <i>nomame</i> (Siebold) Makino) gjethe Ekstrakt i thatë tit. 8% nga të cilat flavonoide	400 mg	
<i>Gymnema</i> (<i>Gymnema sylvestre</i> R. BR.) Ekstrakt i thatë tit. 25% prej të cilave acid gjimnemie	400 mg	
Kromi	100 mg	
	200 mcg	500%

*VNR = Vlerat e lëndëve ushqyese për referencë

PARALAJMËRIMET

Mos tejkaloni dozën ditore të keshilluar. Mbajeni larg fëmijëve nën tre vjeç. Suplementet nuk duhet të nenkuptohen si zëvendësues të një diete të larmishme dhe të ekuilibruar dhe të një stili jetese të shëndetshme. Produkti duhet të përdoret si pjesë e një diete adekuate me pak kalori, duke ndjekur një mënyrë jetese të shëndetshme me një nivel të mirë aktiviteti fizik. Nëse dieta ndiqet për periudha të zgjatura me shumë se 3 javë, të kërkohet keshilla nga mjeku. **Pa gluten.**



Marka dhe produkti i zotëruar nga: Snep SpA Viale Italia 1, 56038, Ponsacco (PI), ITALY

